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% Obyucnennna cmamucmuyHUX XAPAKMEPUCMUK
3acovamu MS Excel i Scilab

- 11i0 uac pobomu 3 komn romepom dompumymecs NPagui be3nexu.

3aBaaHHs: po3B'sA3arh 3ada4dy 3acobamu MS Excel.
OO0s1aiHAHHA: KOMIT FOTEp 31 BCTAHOBICHUM TaOJIMYHUM ITPOIIECOPOM.

Xix poooru
Po3B'si3atu 3a1a4y ONTUMI3AIIMHOTO MOJIETIOBAHHS.
3agaya. TpU rpylu HO MICTh 0Ci0 y KOXKHIA OTPUMAJIU IO CIHUCKY 3 JIECSATH CIIB.
I'pyna 1 orpumyBana cioBa 31 MBUAKICTIO OJHE CJIOBO 3a 5 ¢, rpyna 2 — 31 MIBHUAKICTIO
OJTHE CJIOBO 3a 2 ¢, rpymna 3 — 31 MBUIKICTIO OJIHE CJIOBO 3a 1 ¢. Pe3ynpratu HaBeneHO B
TaOHIII:

Ne | Tpyna 1: cnoeo/5 ¢ lpyna 2: cnoso/2 ¢ lpyna 3: cnoso/1 ¢
1 8 7 4
2 7 8 5
3 | 9 5 3
< 5 < 6
5 6 6 2
6 8 7 4

Uwu 3anexuth 00CAT BIATBOPEHHS CJIIB BiJl IBUAKOCTI iX OTPUMAaHHS?
Xix podotu

1. CtBopith y MS Excel HOBy eneKTpOHHY KHUTY 1 BBEITh JlaHi TaOJIUIIl pe3y/IbTaTiB
TOCHIHKeHB y KIITHHKY Alanazony Al:D7.
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CTaHf, BigXWNeHHA

A B C D
Ne [pyna 1: [pyna 1: pyna 1:
1 N 1 cnoeo/5 cek |1 cnoso/2 cek |1 cnoso/1 cek
2 1 8 7 4
3 2 7 8 5
4 3 9 5 3
5 4 5 4 5]
6 5 5] 5] 2
7 5] 8 7 4
8 |CepegHe
9 |MepgiaHa
10 |Poamax
11
12

Oucnepcia

13 |AcumeTpia

VY xmituakax gianazony B8:B13 oGuucnith 1ys rpynu 1 3HaYEHHS:

* cepeaHboro apupMeTUYHOrO;

* MeJiaHu;

*  po3maxy;

* CTaHJIAPTHOTO BIIXWJICHHS;

* JIHCTIEPCIT;

* acuUMeTpii Il mepIIoi MoCIiJOBHOCTI.
Ckomniroiite popmyiu B KIITUHKH J1ana3ony C8:D13.
3anuiITh y TOPOXKHI KIITHHKM TaOMWLl pe3yabpTariB JOCHIKEHb OTpPUMaH1
3HAYEHHS 1 IPOaHaJI3yUTe iX.
[TomipkyiiTe, SiK BIJIMBAa€ MIBHJKICTh OTPUMAaHHS CIIB TPYNOK Ha KUIBKICTh iX
BIJITBOPEHHSI.
3aBantaxrte cepenopuiie Scilab. Y komangHOMy BiKHI HaOepiTh 1 BUKOHAWTE
KOMaH]Ty CTBOPEHHSI BEKTOpa 3HAUY€Hb PE3yJIbTaTiB Ipynu 1:
v=[879568];
3a pomomororo BOymoBaHoi (yHkiii Scilab s craTucTHYHOTO OmMpaIFOBaHHSA
JAaHUX OOYUCIITH 3HAYEHHSI CEPETHHOTO ApU(PMETHUHOTO EJIEMEHTIB BEKTOpA V.
OO6uHCITITh 3HAYCHHS MEJIIaHU €JICMEHTIB BEKTOpA V.
OO6uuCHITH 3HAYCHHSI TUCTIEPCIi €JIEMEHTIB BEKTOpa V.
OO6uHCIiTh 3HAUEHHS PO3Maxy €JIEMEHTIB BEKTOpa V.

10.O0umciiTh 3HaY€HHS CTAHJAPTHOTO BIAXWICHHS €JIEMEHTIB BEKTOpA V.
11.TlopiBHsiTE pe3ynbTaTH OOYMCIEHHS CTATUCTUYHUX XAPAKTEPUCTUK CYKYIHOCTI

3HaueHb y cepenoBuull Scilab 1 MS Excel. 306epexits ¢aiin 13 Ha3BOIO
IIpakTuyna 3.

3po6iTh BHCHOBKHM Yy SKHX BHUIAJKax 3py4yHIlIE 3AIHCHIOBATH OOYMCIICHHS

CTaTUCTUYHUX XapakTepucTuk maHux y Scilab? Hasenite npuxmaau 3aBnaHb, i
PO3B’sI3yBaHHsI IKMX Kpallle BUKOPUCTOBYBATH €JIEKTPOHHI TaOIHIII.



